Roka Sandor: Szakkori kalauz

Fejtoro feladatok a szakkori foglalkozasokra (10 feladatsor)

1. feladatsor

1. Most 8 tallér van a zsebemben. Hany talléromnak kell lennie ahhoz, hogy
megvehessek egy 18 talléros konyvet?

2. Egy utkeresztezddésben a kozlekedési lampa mellett egy kijelz6é mutatja, hany
masodperc mulva valt zoldre a lampa. Mit mutatott a kijelzé 9 masodperccel
korabban, ha most 23-at mutat?

3.  Milyen nap lesz holnap, ha tegnap el6tt szombat volt?

4. Az egyik évben marcius elseje kedd. A hét melyik napjara esik marcius tizedi-
ke?

5. Az egyik évben januar elseje szombat. A hét melyik napjara esik a honap utol-
sO napja, januar 31. napja?

6. A digitalis ora jelzi az orat és a percet, példaul 13:10. Osszeadtam a digitalis
oran kiirt idépontban szereplé szamjegyeket. Ez az el6z6 példa esetén:
1+3+1+0=5. Mennyi lehet ennek az 6sszegnek a legnagyobb értéke?

7. A digitalis 6ram mutatja az drat, a percet és a masodpercet, mindegyiket kétje-
gyl szamként. A délutani 2 6rat 14 oraként latjuk. Legfeljebb mennyi lehet az
oran lathaté szamjegyek osszege?

8. Amikor az alvo €jjel felébredt és megnézte az orajat, az harom orat mutatott, de
allt. Felhuzta az o6rat, majd ismét elaludt. Reggel akkor ébredt fel, amikor a ko-
zeli toronyora éppen hetet iitdtt. Megnézte az orajat: hat 6rat mutatott.

Hany orakor ébredt fel éjjel?
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10.

Ha az 6ram 6 percet késne, akkor 9 6ra 10 percet mutatna. De az éram 4 percet
siet. Milyen idépontot mutat az 6ram?

Egy 4 f6s csaladban karacsonykor mindenki meglepte valamilyen ajandékkal a
csalad tobbi tagjat. Legalabb hany ajandékot tettek a karacsonyfa ala?

2. feladatsor

Egy reggel egy 84 méhbdl allo raj egyik fele az akacos felé repiilt, a masik fele
a meggyesben marad. Napkozben 24 méh atszallt az akacosbol a meggyesbe,
10 méh meg a meggyesbdl a kozeli kaptarakhoz. Hanyan voltak a méhek?

Egy kétjegyli szam egyik szamjegye haromszorosa a masiknak. Hany ilyen
szdm van?

Az 1, 2, 3, 4, 5 szamok koziil két kiilonbozét Osszeadva hanyféle kiilonb6zo
Osszeget kaphatunk?

Egy szam négyszeresének a fele 28. Mennyi a szam 3-szorosa?

Egy kétjegyli szamhoz 2-t adtam, és az eredmény haromjegyli szam lett. Mi
lehetett a kétjegyli szam?

Egy fiokban 10 fekete és 10 barna azonos méretli zokni van. Becsukott szem-
mel legkevesebb hany darabot kell kivenni, hogy a kivettek kdzott biztosan le-
gyen egy par azonos szinli zokni?

A kerti moziban 7 sorban helyezték el a székeket, és a sorokat 1-t6l 7-ig sor-
szamoztak. A paratlan sorszamu sorokban 7, a paros sorszamu sorokban pedig
8 sz€k talalhat6. Hany szék van ebben a 7 sorban?

Egy 10 és 100 kozotti szamot ndvekvonek neveziink, ha a masodik szamjegye
nagyobb, mint az els6. Novekvd szam a 25, de a 31 nem az. Hany névekvd
szam van 10 és 100 kozott? Sorold fel dket!



